
0.00% 0

41.38% 12

0.00% 0

10.34% 3

0.00% 0

3.45% 1

0.00% 0

6.90% 2

0.00% 0

37.93% 11

Q1 What county do you live in?
Answered: 29 Skipped: 0

Asotin

Benton

Columbia

Franklin

Garfield

Kittitas

Klickitat

Walla Walla

Whitman

Yakima

Other (please
specify)
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Asotin

Benton

Columbia

Franklin

Garfield

Kittitas

Klickitat

Walla Walla

Whitman

Yakima
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0.00% 0

TOTAL 29

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

Other (please specify)
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7.14% 2

17.86% 5

75.00% 21

Q2 I participate as a:
Answered: 28 Skipped: 1

TOTAL 28

Consumer/youth

Caregiver/famil
y member

System
partner/prov...
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Consumer/youth

Caregiver/family member

System partner/provider
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62.96% 17

62.96% 17

51.85% 14

44.44% 12

66.67% 18

44.44% 12

18.52% 5

55.56% 15

48.15% 13

Q3 When your youth engages in mental health and/or substance use
services, what most helps them succeed? -Select all that apply-

Answered: 27 Skipped: 2

Rapid response
times

Availability
of service...

Knowledge of
providers

Diverse
programs...

Good
communicatio...

WISe and/or
wraparound...

Support from
FYSPRT

Community
support

Peer support

Service
provider hel...

Other (please
specify)
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Rapid response times

Availability of service providers

Knowledge of providers

Diverse programs offered

Good communication between family and service providers

WISe and/or wraparound programs

Support from FYSPRT

Community support

Peer support
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51.85% 14

14.81% 4

Total Respondents: 27  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Other support groups as well such as NAMI 11/28/2017 8:27 PM

2 Family involvement 10/24/2017 7:08 AM

3 Patients with family while learning the system 10/19/2017 10:45 PM

4 Readiness for change 10/18/2017 2:34 PM

Service provider help navigating through systems

Other (please specify)
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61.54% 16

53.85% 14

46.15% 12

57.69% 15

42.31% 11

42.31% 11

46.15% 12

26.92% 7

34.62% 9

Q4 When your youth engages in mental health and/or substance use
services, what do they find most challenging? -Select all that apply-

Answered: 26 Skipped: 3

Long wait times

Lack of
service...

Insurance
restrictions

Transportation

Poor
communicatio...

Stigma

Availability
of appointments

Lack of
cultural...

Lack of
community...

Don't know how
to navigate...

Other (please
specify)
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Long wait times

Lack of service providers/professionals

Insurance restrictions

Transportation

Poor communication between service providers and family

Stigma

Availability of appointments

Lack of cultural considerations

Lack of community support
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65.38% 17

11.54% 3

Total Respondents: 26  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 having a responsible gaurdian making sure they go. They never go because no one cares. 10/24/2017 7:29 AM

2 Ultimatums and too many hoops to jump through, being treated less than, or I'm incapable of
patenting.

10/19/2017 10:49 PM

3 Changing negative environment (school, friends, neighborhood, etc) 10/18/2017 2:37 PM

Don't know how to navigate through systems

Other (please specify)
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65.38% 17

15.38% 4

19.23% 5

Q5 As far as you know, are there forums and/or places to receive and
share local information about metal health and substance abuse?

Answered: 26 Skipped: 3

TOTAL 26

Yes

No

I don't know
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Yes

No

I don't know
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82.35% 14

17.65% 3

Q6 Have you been to these forums and/or places before?
Answered: 17 Skipped: 12

TOTAL 17

Yes

No
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Yes

No
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42.86% 6

42.86% 6

14.29% 2

Q7 Was it helpful and/or interesting enough to keep you coming back?
Answered: 14 Skipped: 15

TOTAL 14

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Not helpful as the perception is most frequently "we are doing what we can given situation and
local circumstances"

10/23/2017 10:39 AM

2 At times. Change is slow as well as movement 10/9/2017 3:05 PM

Yes

No

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Other (please specify)
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100.00% 9

0.00% 0

Q8 If you learned of a local forum and/or place, or if a new one was
created, would you attend?

Answered: 9 Skipped: 20

TOTAL 9

Yes

No
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Yes

No
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0.00% 0

11.54% 3

42.31% 11

42.31% 11

26.92% 7

7.69% 2

3.85% 1

11.54% 3

26.92% 7

Q9 What are some of the barriers that could keep you from attending
a forum/meeting like this? -Select all that apply-

Answered: 26 Skipped: 3

Not interested

Not helpful to
me/my family

Don't have
time/too man...

Meeting times
are...

Meetings last
too long

The groups
meet too often

The groups
don't meet...

Difficulties
arranging ch...

Too
far/difficul...

My language
needs are no...

Other (please
specify, can...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Not interested

Not helpful to me/my family

Don't have time/too many commitments already

Meeting times are inconvenient

Meetings last too long

The groups meet too often

The groups don't meet often enough

Difficulties arranging child care

Too far/difficult to travel to meetings
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7.69% 2

23.08% 6

Total Respondents: 26  

# OTHER (PLEASE SPECIFY, CAN BE MULTIPLE THINGS) DATE

1 Family members don't run on professional time and need the times to be when families can meet. 11/14/2017 7:41 PM

2 none 11/6/2017 9:24 AM

3 frustration that it was not really productive 10/20/2017 7:37 AM

4 No neutral facilitator and it becomes about hierarchy or gossiping about people they don't like. 10/19/2017 10:55 PM

5 People not communicating the time, day, place in a manner that everyone can receive it in a
month advance. Make it a Facebook event and make it public so others that it may apply to can
know about it

10/18/2017 4:32 PM

6 The ones I know of don't seem relevant. 10/18/2017 2:38 PM

My language needs are not accommodated

Other (please specify, can be multiple things)
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